

危急病人需入院,交警护送“闯红灯”

全程只用2分钟比平常快5倍

星报讯(倪琴康 记者 张威) 昨日下午3时30分许,合肥市金寨路与繁华大道交口,一辆越野车强行闯红灯被交警拦下。但很快,交警居然骑上摩托车,带着越野车一路朝医院奔去,这是为何?

据在现场执勤的陈警官介绍,下午3点半左右,一辆灰色的越野车由东

向西行驶,到达路口正遇红灯,可是,这辆车却没有停下的意思,闯过红灯继续行驶。“看到闯红灯现象后我立即上前将越野车拦了下来。”陈警官说,车子停下后,驾驶员称,车上有重病患者,需要立即到安医大二附院救治,恳求放行。

随后,陈警官探头一看,果然,车内

躺着一名女子,浑身是血,且锁骨骨折。

情况紧急,陈警官立即与大队联系,要求通往医院所有路口的交警给予配合,然后,陈警官跨上摩托车,拉响警报,一路带着越野车朝医院奔。

据陈警官介绍,到达医院只用了2分钟,按照以往最少要10分钟以上,为伤者治疗争取了时间。

坐飞机带充电宝别超过两个

星报讯(记者 祝亮) 记者从新桥机场方面获悉,国家民航局8月7日发出《关于民航旅客携带“充电宝”乘机规定的公告》。明确每名旅客不得携带超过两个充电宝乘机。额定能量超过100Wh但不超过160Wh的,旅客经航空公司批准后方可携带。

充电宝是指主要功能用于给手机等电子设备提供外部电源的锂电池移动电源。旅客携带乘机的充电宝必须是个人自用性质。乘机时,充电宝只能在手提行李中携带或随身携带,严禁在托运行李中携带。

另外,在飞行过程中,旅客不能使用充电宝给电子设备充电。有启动开关的充电宝,则需要在飞行过程中始终关闭充电宝。民航局提醒,上述规定同时适用于机组人员。

新桥机场地勤人员玩“快闪”

候机大厅热舞《小苹果》

星报讯(廖根海 方明阳 记者 祝亮文/图) 8月7日下午3点,合肥新桥机场候机楼里传来阵阵凉意。该机场40多名地勤人员精心组织策划,在候机楼大厅里玩起了“快闪”,伴随着“小苹果”的动感音乐,众人跳起了趣味性十足的舞蹈,逗乐不少旅客。

据新桥机场工作党群部工作人员介绍,表演者是机场普通工作人员,初衷是期望在航班延误时候,或者是航班较少时,通过舞蹈在旅客和工作人员之间产生互动,舒缓候机楼气氛。“别看这短短的三分钟,他们练了近两个月哦。”



留下一纸“生活失望”遗书

中年男子清晨坠楼身亡,事发滨湖品阁

星报讯(侯伟 张婷 星级记者 张敏) 昨日清晨5时许,省城西藏路滨湖品阁小区8号楼,值班保安听到一声闷响后,心里不踏实,循声走去,竟发现绿化带上躺着一名男子,急忙拨打了报警电话。等急救人员赶到时,发现男子已不幸身亡。据悉,男子身上留下一封言语寥寥的遗书,流露出对生活失望的念

头。目前警方正在调查死者身份和死亡原因。

记者赶到时,死者遗体已被运至殡仪馆保存。据悉,由于事发太早,很少有居民目睹前后过程,知情人说,死者是一名30多岁中年男子,穿着完好。

坠下后,虽然砸落在绿化带上,还是没有挽回男子性命。

小区里的监控只记录下男子砸落的过程,“至少是从5楼以上楼层坠下的”。

民警从死者身上未找到身份信息,只看到一封很简单的遗书,大概内容是“对生活失望,不怪别人”,此举让居民都觉得很惋惜。

目前,警方正在调查死者具体身份信息,以确定坠亡的原因。

我省公布电动车电价政策

星报讯(记者 任金如) 昨日,记者从省物价局获悉,省物价局已下发了“关于电动汽车用电价格政策的通知”,其中,居民住宅小区、执行居民电价的非居民用户中设置的充电设施用电,在居民合表用户电价基础上,每千瓦时平段上浮0.03元,低谷下浮0.25元。充换电设施经营企业可向电动汽车用户收取电费和充换电服务费两项费用。充换电服务费标准授权各市人民政府价格主管部门按照国家确定的原则制定,报省物价局备案。

冒充民警敲诈失足女 两男子双双获刑

星报讯(何诉 邵诉 记者 马冰璐) 因沉迷赌博输了五六万元,今年3月10日23时许,陶某、孟某用微信约出失足妇女阿云(化名),见面后,两人按事先商议,冒充派出所民警让其交1万元罚款。后阿云的朋友找到宾馆房间,孟某担心事情败露遂报警谎称被人殴打,随后,两人落网。

据公诉机关指控,陶某、孟某采用威胁、要挟手段,勒索他人1万元,因意外原因未得逞,属犯罪未遂,其行为应当以敲诈勒索罪追究其刑事责任。针对指控,两人均当庭表示认罪。陶某的辩护律师则表示,陶某患有精神疾病,案发那段时间没有按时服药,导致精神不佳。

法院经审理当庭作出判决,陶某、孟某因敲诈勒索罪双双被判处有期徒刑6个月,缓刑1年,并处罚金1万元。

今后有望乘长途电动大巴回家

非煤矿山明年底将减少600个

省经信委近日出台《落实安徽省大气污染防治行动计划实施方案》,提出到2015年底,全省非煤矿山要比2011年少三成。同时,方案还提出,将积极探索城际间客运专线新能源汽车运营模式。

记者 丁林

落后产能企业“无缘”优惠电价

在落后产能淘汰方面,今年底我省要提前完成“十二五”的目标任务,同时,接下来的三年还将分年度制定并实施范围更广、标准更高的落后产能淘汰计划。

对落后产能企业,在淘汰落后产能前,不执行峰谷分时电价,不享受相关行业的优惠电价政策。而对主动淘汰落后产能、实施节能和环保改造的企业,在税收、金融方面有支持政策;高耗能企业对落后生产能力进行改造的,在项目资金、核准备案、融资等方面予以倾斜。

此外,记者也获悉,所有新、改、扩建项目必须履行节能评估审查;省内新建高能耗项目单位产品(产值)能耗达到国内先进水平,用能设备要达到一级能效标准。

合肥非煤矿山数要减少三成

“对存在违法开采、不符合安全生产条件、不符合产业发展政策的非煤矿山一律限期予以关闭,矿山企业必须对固体废物进行综合利用,采取有效措施,严格控制矿山生产过程中粉尘排放量。”方案还指出,积极推动非煤矿山立法,尽快出台《安徽省非煤矿山生产建设管理条例》,强化非煤矿山生态环境保护工作。

方案也设定了具体的任务目标:到2015年底,全省非煤矿山数量在2011年基础上减少30%,减少600家,其中:宿州市减少50%,芜湖、安庆、宣城市各减少40%,滁州、六安、马鞍山、铜陵、池州、黄山、合肥市各减少30%,淮北、淮

南、蚌埠市各减少20%。

城际客运有望推行新能源汽车

与此同时,方案也称,将大力发展新能源汽车产业。

比如,大力推进节能与新能源汽车产业化,重点支持江淮汽车、奇瑞汽车、安凯汽车、合肥长安等新能源汽车整车项目建设,支持合肥国轩高科、安徽天康集团等电池产业化项目建设,引导企业不断提高产品质量,实施品牌战略,强化售后服务,增强产品竞争力。我省还要推进充电基础设施建设,积极推进示范城市建设和新能源汽车推广应用。

此外,我省还积极探索城际间客运专线新能源汽车运营模式,这也就意味着今后或可坐电动大巴车往返。其实,去年,我省已开启纯电动大巴的路试,从合肥瑶海工业园开往铜陵并原路返回,整个行程近400公里,大巴全程高速、满载、开空调,做到了中途不充电。

千余人2016年住进新家

星报讯(黄晓玲 记者 沈娟娟) 昨日,合肥市包河区紫光苑安置房项目C地块开工建设,这是今年以来包河区第六个开工建设的安置房项目,拟安置人口1440人。此次开工的紫光苑安置房项目C地块,位于上派路和派河路口东南角,设计480套安置房,计划2016年3月竣工,主要安置对象是常青街道仰光社居委城中村改造项目,拟安置人口1440人。

高温酷暑三伏天,白云山和黄送健康,8月8日,华人首富李嘉诚旗下知名药企白云山和黄中药的员工代表走进合肥市四里河街道四河社区,向社区老人们表达了深切的关怀与慰问,并向老人们捐赠了3000包白云山口炎清颗粒、720盒白云山凉茶及一批生活用品,帮助他们健康度过三伏天。活动当天,白云山和黄中药为老人们开

高温酷暑三伏天

展了“高温酷暑三伏养生”的健康讲座,普及三伏天的健康养生知识,让老人们平安度过火热的夏天。三伏天是一年中最热最潮湿、闷热的日子。气温高、气压低和空气湿度大,影响着老人们的身体健康,导致各种问题也接踵而来。许多人在三伏天会感到口

白云山和黄送健康

干、咽痛、烧心等,在中医看来这其实是上“火”的表现。中医把头昏、咽喉肿痛等偏上部位的火热症状叫“上焦火”。上焦(心肺部位)有火,多表现为咽喉疼痛、口干、唇裂、目赤伴有干咳。老人可表现为咳血、黄痰、口臭、口腔溃疡、失眠等。因此,“下火”

是夏日防暑的必备功课。专家建议,在“三伏天”,人们饮食要以清淡、易消化为主,少吃油腻和辛辣食物,同时可以适当服用适合自己体质的降火药物。如老人和小孩由于体虚,可服用药性缓和的“玄麦甘汤”,即玄参、麦冬、甘草;年轻体壮者可在其基础上,加服清热解毒的药,如板蓝根、山豆根等。